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Objetivos Profesionales

Trabajar en una organización donde pueda aplicar y utilizar mis conocimientos, además de desarrollar mis actitudes para las Relaciones Humanas y contribuir al desarrollo de mi País.

Experiencia Profesional

CONSULTOR INDEPENDIENTE: Mantenimiento Preventivo, Diseño, Instalación y Soporte de Sistemas Computarizados (Hardware y Software) y Sistemas de Red (Intranet-Extranet-Internet) para pequeñas y medianas Compañías.  Consultor para el bug del Y2K (Año 2000): Diagnosticando, Previniendo y Resolviendo los posibles Problemas del año 2000.  Amplios Conocimientos de Confección y Mantenimiento de Sitios de Internet (dinámicos y estáticos).
ENCARGADO DEL DEPARTAMENTO DE INFORMACION Y SISTEMAS DE LA FISCALIA GENERAL ELECTORAL:
Panamá República de Panamá.
Responsable del soporte a los usuarios al igual que la configuración y buen funcionamiento de los equipos de informática, seguridad, asistencia, base de datos, infraestructura y telefonía de las fiscalías electorales a nivel nacional.  Persona de enlace con el Tribunal Electoral, Cable And Wireless y Telecarrier para los servicios de telecomunicaciones.

Septiembre 2004 – A la Fecha.

LATAM PRODUCT MANAGER, XEENON TECHNOLOGIES, INC. (GRUPO HIT COMMUNICATIONS):

British Virgin Island & Rep. de Panamá.

Encargado de la distribución y manejo para toda el área de Latinoamérica de los productos de Monitoreo Inteligente por Internet, de Collocation y de los productos de Fax Forward y Telefonía (MCI).  Manejo del personal técnico, soporte y ventas de las diversas oficinas (México, Venezuela, Brasil, Estados Unidos, Panamá.)
Abril 2002 – Diciembre 2002.
GERENTE GENERAL, STAR ALARM, S.A.:

Panamá, República de Panamá.
Encargado de organizar la Compañía para que fuera atractiva a inversionistas.  Encargado del personal de seguridad, técnico, soporte y ventas.  Implementación de Sistemas de Seguridad ADEMCO.  Responsable por la Instalación del Sistema de Circuito Cerrado vía Fibra Óptica de The Panamá Ports Company (PPC), Sistema de Enlace de Video para la Autoridad del Canal de Panamá (ACP), Sistema de Acceso y Seguridad de Exxon Panamá y Empresa Generadora Eléctrica Bahía las Minas (EGEMINSA) entre otros. La Compañía fue comprada en Junio del 2001.

Octubre 2000 – Junio 2001.

DIRECTOR DE LA DIRECCION DE INFORMACION Y SISTEMAS DEL FONDO DE INVERSION SOCIAL (FIS), PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA.

Panamá, República de Panamá.

Encargado a nivel nacional de la Dirección de Información y Sistemas incluyendo el manejo
 y administración de las Bases de Datos de la Institución (Oracle, Information), de los Sistemas Operativos (Windows 95/98/NT/2000, Unix, Novell) y Sistemas de Comunicación. Responsable de la Creación de la Dirección de Información Geográfica (Geographic Information System).

Agosto 1999 – Abril 2001.

GERENTE DE OPERACIONES, GRAN ALIANZA FORESTAL, S.A. FORMALMENTE: GAF.NET

Panamá, República de Panamá.
Encargado del Departamento de Información y Comunicaciones. Administrador de la red de la Compañía (Windows NT). Responsable de la Planeación e Implementación de una Estación Terrena de Telecomunicaciones vía Satélite para VPN, IBS y Servicios de Internet.  Esta Compañía fue comprada en 1999.
Enero 1996 – Agosto 1999.

CONSULTOR, BIP BIP (COMPAÑÍA PANAMEÑA DE BUSCA PERSONAS)

Panamá, República de Panamá.

Responsable de la implementación y configuración del sistema RTS (Real Time Strategies). Sistema para Recibir Encabezados de Mensajes vía INTERNET en Busca Personas de la Compañía.
1996.

DISEÑOS E IMPLEMENTACION del Sistema Manejador de Bibliotecas y Hemerotecas (MDB / MDH) de la Universidad Santa María La Antigua (USMA) para uso en Redes y Web de la Universidad (Hoy este programa posee Derecho de Autor y es utilizado por otros Centros Educativos, como por ejemplo: El Colegio Javier, Caja de Ahorros de Panamá, Biblioteca de Leyes de la Universidad Nacional de Panamá, Sociedad Bolivariana, Cable & Wireless, entre otras.)

1995.

TECNICO DE PROGRAMACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO BIOMEDICO, RESERMA, S.A.

Panamá, República de Panamá.
Programación y mantenimiento de Equipo Biomédico: Ultrasonidos, Rayos X, Monitores cardíacos, Marcapasos, Equipo Telemétrico, Sistemas de Monitoreo Computarizado (Holter, Espirómetro, etc.)

1990 - 1992.

Educación

INTEGRATED COMPUTER TECHNOLOGIES (ICT). Panamá, República de Panamá, Centro Autorizado de Educación Técnica Certificada por Microsoft®.

Cursos de soporte, Administración  y Tecnologías de Windows NT 4.0 y Workstations.  Cursos Esenciales de Sistemas de Redes, Trabajo en Grupo y de Internet con TCP/IP, administración  y Core Technologies de NT Server y Microsoft Exchange, Manejos de Sitios de Web con Internet Information Server (IIS) y Visual Basic.

1997 - 1998.

UNIVERSIDAD SANTA MARIA LA ANTIGUA.  Panamá, República de Panamá.

Licenciado en Ingeniería Electrónica  (Comunicaciones, Digitales y Sistemas de Potencia).

1994.

FLORIDA STATE UNIVERSITY.  Panamá, República de Panamá.

Niveles de Inglés Nueve y diez (niveles finales).


1986.

COLEGIO JOSE DANIEL CRESPO.  Chitré, Provincia de Herrera, República de Panamá.

Diploma de Bachiller en Ciencias.

1985.

COMPUTERLAND.  Panamá, República de Panamá

Certificado de Programador de Computadora.


1984.

Cursos y Congresos

JAVELIN (ADEMCO). Florida, Estados Unidos.
Certificado de Instalación y Servicio de Sistemas  de Manejo de Seguridad.

Febrero 23 2001.

PCSC. California, Estados Unidos.

Certificado de Instalación y Servicio de Sistemas de Acceso al igual de su Implementación en otros Sistemas de Seguridad.

Febrero 16 2001.

REVEAL SYSTEMS. San Salvador, El Salvador.

Entrenamiento en Instalación e Implementación de Sistemas de Seguridad integrado con Circuito Cerrado para ATMs (Automatic Teller Machine) para Bancos.

Noviembre 18 2000.

MEDTRONIC HALL.  Cancún, México.
Exposiciones y Entrenamiento de Equipo Biométrico Medtronic® (Válvulas para el corazón, Bypass, Marcapasos, Cirugías de Corazón Abierto, etc.)
Seminario de estrategias de ventas para este tipo de Productos.

Mayo 1991.

Habilidades Especiales 

Español, Inglés y conocimientos básicos de Alemán. Facilidad de Asimilar Nuevas Tecnologías y Aplicarlas. Dominio de ASP, ASP.Net, Bases de Datos, HTML, PHP, etc. Experiencia en Instalación y Programación Sistemas de Radio Telecomunicaciones (Motorola, Spectrum, Zetron, GE, Kenwood, Yaesu, Alinco, Uniden, EF Johnson, IDA y otros), Centrales Telefónicas (Panasonic, Alcatel y Meridian) y Sistemas Computacionales.  Conocimientos en  variedad de Software de Computadoras (Procesadores de Palabras, Hojas de Cálculos, Comunicación, Programación, Base de Datos, creación de Música y Video, etc.),  otros Programas para Linux, DOS, Windows 3.11, Windows 95/98/ME/NT/2000/2003/XP.  Conocimientos en uso e instalación de Sistemas de telefonía y monitoreo por IP, Proxies, Routers, Switches, Redes de Área Local (LAN) y (WAN); Alámbricas,  Inalámbricas y Fibra Óptica. Programación en Asembler, Pascal, Dbase, Clipper, Access, Basic, Visual Basic, C++ y DOS.  Conocimientos de Unix, Linux y Web; además de todo referente a servicios de COMPUSERVE e INTERNET/INTRANET (HTML, HTTPS, FTP, ARCHIE, GOPHER, VERONICA, TELNET, TRUMPET, SLIP, PPP, POP, SMTP, etc).  Experiencia en Comunicaciones vía TCP IP y MODEM. (Sincrónico y Asincrónico). Integración de Sistemas Electrónicos y Computacionales.

